
Topic Here

I receive enough
77%

-
21%

2%

95% would recommend the
Winch to their friends/family

Family Support 
Based on 48 responses 

Survey Results of 

How do you
feel about the
updates?

Stay and Play (England’s Lane)1.
Bright Beginnings 2.
Parent to Parent Course 3.

WHAT ARE YOUR
FAVOURITE
ACTIVITIES? 

UPDATES FROM
THE WINCH

21%

I would like to
receive more

77%I receive enough 

Mental and Physical Health1.
Cost of Living 2.
Employment 3.

TOP THREE
CONCERNS IN
THE COMMUNITY 

60% strongly agree that the Winch is
important in supporting their mental
health

85% strongly agree that they feel
supported by the Winch 

It’s an amazing place with
amazing people who are
passionate about their specific
roles, about the community
and helping the community
ensure they are growing well
and are well looked after.

WHAT OUR BENEFICIARIES
SAY ABOUT THE IMPACT THE
WINCH HAS ON THEM

Caring, community, a rare
gem whilst tackling the
challenges of living in
London and sometimes
feeling quite lost/lonely
with a little one

A place where a real sense of
humanity, friendship,

understanding, warm welcoming,
kindness takes life.

HOW OUR BENEFICIARIES
DESCRIBE US 

WHAT WOULD YOU LIKE MORE OF? 

Outings Fitness activities Half term activities 

I receive too many 

2%



Topic Here

I receive enough
70%

-
30%

95% would recommend the
Winch to their friends/family

Play 
Based on 90 responses 

Survey Results of 

How do you
feel about the
updates?

Outdoor games1.
Gym Games2.
Arts and Crafts 3.
Cooking4.

WHAT ARE YOUR
FAVOURITE
ACTIVITIES? 

UPDATES FROM
THE WINCH

30%

I would like to receive more

70%I receive enough 

Mental and Physical Health1.
Safety 2.
Cost of Living  3.

TOP THREE
CONCERNS IN
THE COMMUNITY 

59% strongly agree that the Winch is
important in supporting their mental
health

69% strongly agree that they feel
supported by the Winch 

The great community and
amazing attitude from the staff,
which empowers children to be
confident, creative and kind
individuals.

WHAT OUR BENEFICIARIES
SAY ABOUT THE IMPACT THE
WINCH HAS ON THEM

The environment of the
Winch feels like you’re part
of a huge family. 

The adult led games, the free play,
the wide variety on offer extended

their understanding of my
children’s abilities and

understanding of the world both
socially and emotionally

HOW OUR BENEFICIARIES
DESCRIBE US 

WHAT WOULD YOU LIKE MORE OF? 

Music Football Drama and dance



Topic Here

I receive enough
77%

-
21%

2%

70% would recommend the
Winch to their friends/family

Youth
Based on 104 responses 

Survey Results of 

How do you
feel about the
updates?

Basement Youth Club1.
Holiday Programme2.
Cookery3.

WHAT ARE YOUR
FAVOURITE
ACTIVITIES? 

UPDATES FROM
THE WINCH

27%

I would like to
receive more

64%I receive enough 

Mental and Physical Health1.
Cost of Living 2.
Climate Change3.

TOP THREE
CONCERNS IN
THE COMMUNITY 

35% strongly agree that the winch is
important in supporting their mental
health

62% strongly agree that the Winch is
special to them 

Great way to bond and get a
better understanding to
yourself and your feelings

WHAT OUR BENEFICIARIES
SAY ABOUT THE IMPACT THE
WINCH HAS ON THEM

It's a place where I get to
meet new people, get new
friends, laugh, have fun

The Winch helps me with certain
things that my school can’t

HOW OUR BENEFICIARIES
DESCRIBE US 

WHAT SKILL WOULD YOU LIKE TO LEARN? 

Leadership Communication Cooking  

I receive too many 

9%

I have been going to the Winch
all my life and it has good
strong sense of community
which I like



Topic Here

I receive enough
77%

-
21%

2%

94% would recommend the
Winch to their friends/family

Belsize Community Library 
Based on 55 responses 

Survey Results of 

How do you
feel about the
updates?

Reading Space1.
Childrens Activities 2.
Crafternoon3.

WHY DO YOU
COME TO THE
LIBRARY? 

UPDATES FROM
THE LIBRARY

29%

I would like to
receive more

68%I receive enough 

Volunteer opportunities1.
Mental and Physical Health2.
Cost of Living 3.

TOP THREE
CONCERNS IN
THE COMMUNITY 

36% strongly agree that the Library is
important in supporting their mental
health

90% knew that the library is run by a
children's charity 

The Library is a big part of my
life, I have hired it for my music
classes for many years, been a
founding member of the craft
group which is amazing, go to
open mics whenever possible
and always meet someone
friendly whenever i go in.

WHAT OUR BENEFICIARIES
SAY ABOUT THE IMPACT THE
LIBRARY HAS ON THEM

Unlike other libraries
Belsize is homely and
welcoming, many
different activities co exist
there, it has family
atmosphere. Staff so nice
and helpful with a 'can do'
attitude. It’s a beautiful building and should

be preserved for the community to
enjoy.

HOW OUR BENEFICIARIES
DESCRIBE US 

WHAT COULD THE LIBRARY DO BETTER? 

Longer opening
hours

More community
events

Enhanced facilities 

I receive too many 

3%


